

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
«ОБЛАСТНАЯ КЛИНИЧЕСКАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ
ПОЛИКЛИНИКА»**



Галина Ивановна Лахотко

ГЛАВНЫЙ ВРАЧ

Стаж работы – 49 лет. Врач высшей категории. Заслуженный врач Российской Федерации.

Областная клиническая стоматологическая поликлиника – это крупный лечебно-методический центр Кузбасса, созданный для оказания высококвалифицированной лечебно-диагностической и консультативной стоматологической помощи населению Кемерово и Кемеровской области.

За высокие достижения в оказании лечебно-профилактической помощи ОКСП награждена дипломом СтАР «Лучшая стоматологическая поликлиника Кемеровской области». В учреждении трудятся 40 врачей, 92% из них имеют высшую квалификационную категорию, 3 специалиста являются кандидатами медицинских наук. Свой профессиональный уровень врачи поликлиники поддерживают непрерывной учебой в Москве, Санкт-Петербурге, а также в Германии, Великобритании, Израиле.

Клиника полностью компьютеризирована: амбулаторные карты стоматологических больных заполняются в электронном виде, а все медицинские данные о состоянии их зубочелюстной системы сохранены в компьютере, надежно защищены и используются для быстрого и эффективного обслуживания пациентов.

С 1974 года на базе поликлиники работает центр по диспансеризации и лечению детей с врожденной патологией челюстно-лицевой области. Под наблюдением специалистов центра находятся более

600 человек, ежегодно более 30 детей снимается с учета с выздоровлением.

В 1992 году под руководством профессора Ф.Т. Темерханова был организован и по настоящее время функционирует центр дентальной имплантации, технологию которой врачи Кузбасса освоили первыми в Сибири. Ежегодно в поликлинике устанавливают более 1 тыс. дентальных имплантатов. Успешность дентальной имплантации составляет 98,6%, что соответствует мировым критериям.

Рентгенологическое обследование пациентов проводится в комфортабельном кабинете, оборудованном аппаратурой, позволяющей выполнять такие современные методики исследования, как ортопантомография, компьютерная томография, телерентгенография. Результаты диагностического исследования передаются по сети сразу в лечебные кабинеты.

Врачи поликлиники постоянно и активно занимаются профилактикой стоматологических заболеваний, а с 2001 года работает кабинет гигиены и профилактики, оснащенный аппаратами Piezon Master, Air-flow, а также аппаратом «Вектор», позволяющим безболезненно удалить налет с зубов, провести отбеливание эмали, снизить вероятность возникновения кариеса и заболеваний тканей пародонта на 30%.

Безусловно, успех лечения осложненных форм кариеса во многом определяется наличием современного инструментария для прохождения и расширения корневых каналов, качественной их obturации. Для инструментальной обработки корневых каналов применяют эндодонтические моторы X-Smart, позволяющие работать специализированными насадками. В клинике с успехом применяются системы Protaper Next, системы для пломбирования корневых каналов GuttaCore, ThermoFil, BeeFill. Для антисептической обработки корневых каналов используется аппарат для фотодинамической антибактериальной терапии РАСТ-200.

Современная амбулаторная хирургическая практика в ОКСП – это не только

высокопрофессиональное безболезненное удаление зубов, но и выполнение зубосберегающих операций: цистэктомии с резекцией верхушки корня зуба, ампутации корня и гемисекции зуба, лоскутных операций с применением мембранной техники.

При рецессиях десны применяются методы косметической пародонтологии, в том числе пластика свободными лоскутами с твердого неба и мембранами F.R.P. Биосовместимая аутогенная мембрана A-PRF и I-PRF улучшает регенерацию тканей, ускоряет сроки построения кости при лечении заболеваний тканей пародонта.

Растущая потребность в зубной имплантации требует от врачей-имплантологов поликлиники активного внедрения в практику методов тканевой инженерии: направленной регенерации кости с использованием ксенотрансплантатов («Остеопласт», Bio-Oss) и нерезорбируемых мембран Cytoplast, в том числе с титановым усилением; открытого синус-лифтинга с применением пьезохирургического скальпеля Mectron; расщепления альвеолярного гребня; горизонтальной и вертикальной аугментации альвеолярных отростков с помощью костных блоков, взятых с подбородка или ветви нижней челюсти.

Ортопедическое отделение предоставляет услуги с применением новейших методик установку различных вариантов керамических конструкций, включающих в себя как традиционную металлокерамику, так и керамику на основе оксида циркония, фарфоровых вкладок, виниров. Помимо этого, в поликлинике проводятся все виды съемного протезирования: используются протезы на микрозамках, мягкие силиконовые протезы.

ГАУЗ КО ОКСП

УЛ. 50 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, Д. 18,
КЕМЕРОВО, РОССИЯ, 650000
ТЕЛ.: +7 (3842) 58 17 10, 78 03 18
ТЕЛ./ФАКС: +7 (3842) 58 04 71
E-MAIL: OKSP@MAIL.RU
WEB: WWW.OKSP42.RU